

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ Год издания XXXVII

№ 223. ЧЕТВЕРГ

НОЯБРЯ

1954 г. Цена 15 коп. Под знаменем Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, под руководством Коммунистической партии советский народ уверенно идет вперед, к победе коммунизма.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

о выполнении государственного плана хлебозаготовок колхозами и совхозами Советского Союза из урожая 1954 года

Колхозы и совхозы страны, осуществляя решения Коммунистической партии и Советского правительства о крутом подъеме сельского хозяйства, добились в текущем году значительных успехов по увеличению производства зерна и других сельскохозяйственных продуктов.

На 5 ноября 1954 года колхозы и совхозы досрочно выполнили государственный план заготовок и закупки хлеба на 100,1 процента. Заготовки и закупки хлеба продолжаются. Сдано и продано хлеба государству на 289 миллионов пудов больше, чем на эту же дату в 1953 году. При этом поступило больше, чем в прошлом году: пшеницы на 91 миллион пудов, ржи на 65 миллионов пудов, крупяных на 37 миллионов пудов, фуражных культур на 89 миллионов пудов и кукурузы на 8 миллионов пудов.

Увеличения производства и заготовок хлеба в текущем году труженики сельского хозяйства добились, несмотря на то, что на юге Украины и в районах Поволжья были неблагоприятные условия погоды для урожая зерна и других сельскохозяйственных культур. В связи с засухой Правительство сочло необходимым уменьшить план хлебо-заготовок по Украинской ССР на 224,6 миллиона пудов и установить пониженный план заготовок по районам Поволжья.

Значительное увеличение производства и заготовок хлеба по стране достигнуто в результате успешного освоения целинных и залежных земель и значительного повышения урожайности в районах Сибири, Казахстана и Урала. В районах Сибири собрано хлеба в два раза больше, чем в прошлом году, в Казахской ССР на 35 процентюв больше по сравнению с 1953 годом, Алтайский край в текущем году увеличил производство хлеба почти в четыре раза. Колхозы и совхозы Сибири, Казахстана и Урала значительно перевыполнили государственный план заготовок и закупок хлеба и свои социалистические обязательства. В текущем году сдано и продано хлеба государству колхозами и совхозами Алтайского края 222 миллиона пудов, на 195 миллионов пудов больше, чем в 1953 году; Новосибирской области—74,1 миллиона пудов, на 52 миллиона пудов больше, чем в прошлом году; Смской области—63 миллиона пудов, на 30 миллионов пудов больше, чем в прошлом году; Курганской области—50,9 миллиона пудов, на 14 миллионов пудов больше, чем в прошлом году; Башкирской АССР сдано хлеба государству на 8 миллионов пудов больше, чем в прошлом году; Башкирской АССР сдано хлеба государству на 8 миллионов пудов больше, чем в прошлом году; Башкирской АССР сдано хлеба государству на 8 миллионов пудов больше, чем в прошлом году;

Колхозами и совхозами Казахской ССР сдано и продано государству 232,1 миллиона пудов, на 109 миллионов пудов больше, чем в прошлом году, в том числе колхозами и совхозами Павлодарской области сдано и продано 42 миллиона пудов хлеба, на 34 миллиона пудов больше, чем в прошлом году, Акмолинской области—40 миллионов пудов, на 23 миллиона пудов больше, чем в прошлом году, Семипалатинской области— 16,6 миллиона пудов, на 12 миллионов пудов больше, чем в прошлом году.

Большое количество хлеба сдали и продали государству колхозы и совхозы Краснодарского и Ставропольского краев, Ростовской, Белгородской, Курской, Орловской, Липецкой, Тамбовской, Рязанской, Челябинской, Свердловской, Тюменской, Кемеровской, Иркутской, Томской и других областей.

Значительное увеличение производства, заготовок и закупок хлеба в районах Сибири, Казахстана, Урала и в ряде других районов страны дало возможность не только перекрыть недобор хлеба в районах, подвергшихся засухе, но и получить большой валовой сбор зерна в целом по стране, досрочно перевыполнить государственный план хлебозаготовок и дать государству хлеба больше, чем в прошлом году.

Колхозы, МТС и совхозы добились в текущем году существенного увеличения производства картофеля и овощей. На 1 ноября с. г. заготовлено и закуплено государством картофеля на 1.131 тыс. тонн, овощей на 437 тыс. тонн больше, чем в прошлом году.

В результате расширения посевных площадей и роста урожайности в основных районах хлопководства увеличилось производство хлопка. В настоящее время проводятся уборка и заготовки хлопка-сырца. На 5 ноября с. г. уже заготовлено государством хлопка-сырца на 228 тыс. тонн больше, чем на эту же дату в прошлом году. В этом году в сравнении с прошлым годом увеличено производство льно-волокна и

В результате принятых мер по осуществлению решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС в стране увеличилось поголовье всех видов продуктивного скота.

По данным переписи скота, проведенной Центральным статистическим управлением при Совете Министров СССР, поголовье скота в стране на 1 октября 1954 года увеличилось по сравнению с 1 октября 1953 года в следующих размерах:

коров на 1,5 млн. голов всего крупного рогатого скота на 1,9 млн. голов свиней на 3,4 млн. голов овец на 2,6 млн. голов

В результате роста поголовья и продуктивности скота на 1 ноября с. г. заготовлено и закуплено больше, чем на эту дату в прошлом году,—мяса на 233 тыс. тонн и молока на 669 тыс. тонн.

В текущем году возросли доходы колхозов, что позволяет значительно расширить строительство производственных, культурно-бытовых помещений и увеличить выдачу колхозникам денег и продуктов на трудодни.

Колхозы, МТС и совхозы страны проводят значительную работу по созданию условий для получения хорошего урожая всех сельскохозяйственных культур в 1955 году. Перевыполнен план сева озимых культур. Колхозами, МТС и совхозами посеяно озимых 40 млн. гектаров, в том числе пшеницы 19,7 млн. гектаров, или на 1,6 млн. гектаров больше, чем в прошлом году. Вспахано зяби колхозами, МТС и совхозами на 9,3 млн. гектаров больше, чем в прошлом году. Колхозами и совхозами засыпано семян зерновых и бобовых культур на 12.163 тыс. центнеров, льна-долгунца на 127 тыс. центнеров, картофеля на 22.551 тыс. центнеров больше, чем в прошлом году.

Большую помощь колхозам в проведении сельскохозяйственных работ оказали машинно-тракторные станции. МТС произвели в колхозах всех работ в переводе на пахоту на 67,4 млн. гектаров больше, чем было сделано в 1953 году, и убрали комбайнами 82 процента всех зерновых культур, или на 7,4 млн. гектаров больше, чем в прошлом году. Значительную помощь сельскому хозяйству, особенно в уборке урожая и хлебозаготовках, оказали рабочие и служащие промышленных предприятий, транспорта, учреждений и организаций, студенты и учащиеся, а в ряде районов—военнослужатию Солотогой Армии

Выдвинутая партией и правительством задача по освоению целинных и залежных земель нашла широчайший отклик среди колхозников, работников МТС и совхозов и

всех трудящихся нашей страны. Над выполнением этой всенародной задачи успешно трудятся, совершая славные подвиги, многие тысячи механизаторов, колхозников и колхозниц, рабочих и специалистов МТС и совхозов.

По данным на 5 ноября, всего по СССР в колхозах и совхозах поднято целинных и залежных земель 17 млн. 430 тысяч гектаров при плановом задании 13 млн. гектаров. Абсолютное большинство областей, краев и автономных республик РСФСР и областей Казахской ССР значительно перевыполнило установленные для них планы подъема целинных и залежных земель. Это видно из следующих данных:

	В колхозах В совхозах				В колхозах В совхозах				
	THC. LA	в % % % % % % % % % % % % % % % % % % %	TMC, FA	В ^{0,0} / ₀ К		TINC FA	в %0/0/0 к плану	Tbic, ra	в °(°°) к п дну
По РСФСР в том числе:	6162	131	2571,2	125	Сталинградская обл.	_		193,8	141
Алтайский край Омская обл.	2055 866	103 144	264,4 151,0	86 111	По Казахской ССР в том числе обла	5007	125,2	2737,1	122
Чкаловская обл. Новосибирск. обл.	559 557 450	224 143 113	522,5 108,7	116 109 205	Кустанайская Акмолинская	1169 926	117 128	537,1 708,4	120,4 118,0
Красноярск. край Челябинская обл. Башкирская АССР	301 282	125 282	163,9 202,7 118,6	124 115	Кокчетавская Павлодарская	824 785	118 121	582,1 190,4	107, 5 190, 0
Курганская обл. Тюменская обл.	226 212	113 151	60,7 0,5	121	Западно- Казахстанская Северо-	429	172	104,7	193,9
Саратовская обл. Читинская обл.	167 159	209 398	320,5 18,0	128 360	Казахстанская Актюбинская	394 364	113 146	359,9 36,9	102,0 245,8
Иркутская обл. Кемеровская обл.	151 145	151	9,2 14,5	132	Карагандинская Семипалатинская	116 162	155	115,3 23,5	125,3 157,0

Подтверждением всенародного одобрения выдвинутой партией и правительством задачи освоения целинных и залежных земель является то, что многие колхозы, МТС и совхозы областей, краев и республик РСФСР, Казахской ССР и Узбекской ССР, не имеющие плановых заданий по вспашке целинных и залежных земель, подняли целины и залежей 1.049 тысяч гектаров. В колхозах РСФСР, не имеющих плановых заданий по освоению новых земель, вспахано целины и залежей 492 тыс. гектаров и в совхозах—112,6 тыс. гектаров, в том числе в Амурской области поднято 204 тыс. гектаров, в Сталинградской области—179 тыс. гектаров, в Бурят-Монгольской АССР—122,6 тыс. гектаров. В колхозах Казахской ССР, не имеющих плановых заданий по вспашке целинных и залежных земель, поднято целины и залежей 440 тыс. гектаров, из них в Семипалатинской области—162 тыс. гектаров, Восточно-Казахстанской области—83 тыс. гектаров, Джамбулской области—72 тыс. гектаров, Алма-Атинской области—41 тыс. гектаров и в Талды-Курганской области—40 тыс. гектаров.

Весной текущего года на целинных и залежных землях было засеяно пшеницей и просом 3,6 млн. гектаров против 2,3 млн. гектаров по плану. План посева зерновых культур на вновь освоенных землях в колхозах выполнен на 156 процентов и в совхозах — на 176 процентов.

Все это дает возможность Центральному Комитету партии и Совету Министров СССР выразить полную уверенность в том, что в 1956 году посевные площади на вновь освоенных целинных и залежных землях возрастут до 28—30 млн. гектаров. Такой прирост посевных площадей создаст возможность проводить заготовки и закупки зерна в размерах, обеспечивающих полное удовлетворение потребностей нашей страны в хлебных продуктах, иметь необходимые государственные резервы хлеба и достаточное количество фуража для растущего животноводства. Расширение посевных площадей в восточных районах позволит увеличить посевные площади сахарной свеклы, масличных и других технических культур с тем, чтобы обеспечить значительный рост потребления сахара и масла, а также снабжение сырьем легкой промышленности.

Социалистическое сельское хозяйство на деле доказало, что оно располагает такими преимуществами по сравнению с любыми несоциалистическими формами земледелия, которые позволяют ему в короткие сроки решить задачу удовлетворения все возрастающих потребностей населения страны в сельскохозяйственных продуктах. Многие передовые колхозы и совхозы уже теперь получают с каждых 100 гектаров земли столько продукции, сколько требуется для успешного осуществления задачи насыщения нашей страны в изобилии сельскохозяйственными продуктами.

Происходивший в сентябре прошлого года Пленум ЦК КПСС отметил, что самая насущная и важная народнохозяйственная задача на данном этапе состоит в том, чтобы, всемерно развивая и дальше тяжелую индустрию, добиваться крутого подъема всех отраслей сельскохозяйственного производства, резко повысить обеспеченность всего населения нашей страны продовольственными товарами и обеспечить всей массе колхозного крестьянства более высокий уровень материального благосостояния. Перые итоги выполнения решений сентябрьского, февральско-мартовского и июньского Пленумов ЦК КПСС показывают, что наша страна располагает всеми необходимыми возможностями для успешного выполнения поставленных задач.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР с удовлетворением отмечают, что в борьбе за осуществление выработанной Коммунистической партией и Советским правительством программы крутого подъема сельского хозяйства ярко проявились трудовой героизм и творческая инициатива миллионов колхозников и колхозниц, рабочих и специалистов МТС и совхозов. Достигнутые успехи в дальнейшем развитии сельского хозяйства стали возможны благодаря огромной помощи сельскому хозяйству со стороны социалистического города. В текущем году наша индустрия в больших количествах снабдила сельскохозяйственное производство первожлассной техникой. Тысячи предприятий и учреждений направили квалифицированных рабочих и специалистов на освоение целинных и залежных земель, на укрепление МТС и совхозов. В этом находит свое выражение великая сила нерушимого союза рабочего класса и колхозного крестьянства.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР уверены в том, что всенародная задача крутого подъема сельского хозяйства будет успешно решена в кратчайший срок

Парад и демонстрация на Красной площади

37-я годовщина Великого Октября. Трудящиеся нашей Родины отметили ее радостно, торжественно. 7 ноября миллионы советских людей вышли на улицы городов, сел и рабочих поселков. Они несли плакаты, макеты, диаграммы, рассказывающие об успехах в предпраздничном социалистическом соревновании, о подарках, которые приготовили Родине работники промышленности и сельского хозяйства, науки

Думы, сердца народов нашей страны были обращены к Москве-столице великого социалистического государства — поборника мира во всем мире. В этот день здесь, на Красной площади, состоялись военный парад и мощная демонстрация трудящихся.

В яркий, праздничный наряд оделась древняя Красная площадь. На фасаде здания Исторического музея в обрамлении золотистых венков знаменательные даты: «1917» и «1954». Осенний ветер колышет красные флаги на крыше ГУМ'а. Их более 60. В центре на фоне знамен портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина. «Вперед, к победе коммунизма!» зовет лозунг, начертанный на колоссальном алом полотнище. Герб Советского Союза и гербы союзных республик символизируют братское единство свободных со-ветских народов. Пламенеют Октябрьские Призывы ЦК КПСС.

Задолго до начала парада гранитные трибуны заполнили передовые люди московской промышленности, сельского хозяйства, деятели науки, искусства, министры, депутаты Верховных Сове. тов СССР и РСФСР. Здесь же представители дипломатического корпуса и военные атташе. На трибунах — многочисленные зарубежные делегации.

Дружные аплодисменты прокатились вдоль Кремлевской стены. На трибуну Мавзолея Ленина и Сталина поднялись руководители Коммунистической партии и Советского правительства товарищи К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, М. Маленков, А. И. Микоян, Молотов, М. Г. Первухин. М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, ристо пропел фа Н. М. Шверник, М. А. Суслов, «Слушайте все!» П. Н. Поспелов, Н. Н. Шаталин, нин начал речь.

сержанты и старшины!

ческой революции.

прошлого года.

Советский народ,

Товарищи офицеры, генералы и

Трудящиеся Советского Союза!

Наши дорогие зарубежные го-

От имени Советского правитель-

ства и Центрального Комитета

Коммунистической партии Совет-

ского Союза приветствую и по-

здравляю вас с 37-й годовщиной

Великой Октябрьской социалисти-

ченный вокруг Коммунистической

партии и Советского правительст-

ва, пришел к Октябрьскому празд-

хозяйственном и культурном строи-

рабочего класса успешно выпол-няются задания в области про-

мышленности. Перевыполнен план промышленного производства десяти месяцев текущего года. За это время выпуск продукции возрос более чем на 12 процентов по

сравнению с тем же периодом

Больших успехов добились

этом году труженики сельского хозяйства. Крупной победой увен-

чался первый этап начавшегося

весной освоения целинных и за-лежных земель. На новых землях

собран богатый урожай, и страна

дополнительно получила сотни миллионов пудов товарного хлеба.

Нельзя при этом не отметить за-

мечательных успехов, достигнутых Казахской ССР и Российской

Благодаря героическому труду

а также маршалы, адмиралы и ге-

Золоченые стрелки часов на Спасской башне Кремля показы-

Из ворот Спасской башни на открытом автомобиле выехал Министр Обороны СССР Мар-Советского Союза Н. А Булганин и направился к центру площади. Застыли войска. Гремит музыка встречного марша. К Министру приближается машина командующего парадом генерала армии К. С. Москаленко. Вот они остановились. Во всех уголках площади слышны слова рапорта: - Войска Московского гарнизона в ознаменование 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции для парада построены.

Начинается объезд войск. Маршал Советского Союза Н. А Булганин здоровается со слушателями военных академий, моряками, с юными суворовцами и на химовцами, пограничниками, солдатами и офицерами войск МВД, десантниками, мотопехотой и артиллеристами. Министр Обороны поздравляет участников парада с праздником Великой Октябрьской социалистической революции. Несколько минут длится объ езд, несколько минут на Красноч площади, на прилегающих улицах и площадях, где выстроились слышится раскатистое войска, Оно заглушает звуки оркестров, исполняющих встречный марш.

Еще минута-и полилась волнующая мелодия «Славься» Глинки. Торжественно звучит она перед строем защитников Отечества нашего — воинов Советских Вооруженных Сил.

За 37 лет Советской власти созданы прекрасно оснащенные Советская Армия и Военно-Морской Флот, достойные нашей социалистической державы. Они зорко охраняют государственные границы СССР, мирный труд советско-

Министр Обороны Н. А. Булганин поднялся на трибуну Мавзолея. Сверкнули фанфары, взметнулись их алые вымпелы. Серебристо пропел фанфарный сигнал «Слушайте все!». Маршал Булга

Уралом. Российская Федерация и

Казахстан досрочно выполнили

план заготовок хлеба и дали го-

сударству зерна на полмиллиарда

с лишним пудов больше, чем в

практике подтверждены правиль-

ность и реальность решений пар-

сельского хозяйства наглядно сви-

детельствует открывшаяся в этом

году Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Представленный

на выставке передовой опыт дол-

жен найти самое широкое рас-

пространение в нашем сельском

Об успехах социалистического

тии об освоении новых земель.

прошлом году. Тем самым

Речь Маршала Советского Союза

Н. А. Булганина

Товарищи солдаты и матросы, Федерацией, особенно Сибирью и

ученые своей творческой деятельностью способствуют дальнейше му развитию всех отраслей народного хозяйства, науки, техники и культуры.

Личный состав Советской Армии и Военно-Морского Флота настойчиво работает над совершенствованием своего воинского ства. Проведенные в Армии Военно-Морском Флоте осенние учения, на которых применялись все виды современного вооружения и боевой техники, показали, что в боевой подготовке сухопутных войск, авиации и флота достигнуты серьезные успехи и что боевая готовность наших вооруженных сил находится на уровне современных требований.

Таким образом, истекший после 36-й годовщины Октябрьской революции год был годом дальней шего укрепления нашего государства, годом роста его силы и могущества

Вместе с нашей страной по пути неуклонного подъема идут также страны народной демократии, Германская Демократическая Республика и народный Китай, который за пять лет своего существования добился выдающихся ус

В области внешней политики главной задачей Советского Союза, как и раньше, является обеспечение и укрепление дела мира. В этих целях Советское правиразработало свои изтельство вестные предложения о создании системы коллективной безопасности в Европе и по германскому вопросу, а также внесло на рассмотрение Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций предложения о заключении международной конвенции по вопросу о сокращении вооружений и запре щении оружия массового уничто-

Наше правительство проводит политику всемерного расширения международных связей. В этом году, как известно, Союз посетило много зарубежных общественных и научных делегаций из различных стран Европы, Азии, Африки и Америки. В свою очередь немало делегаций из Советского Союза побывало в других странах. Знакомясь с успехами Советского Союза в области мирного строительства, участники делегаций, как это видно из их заявлений, воочую убеждались том, что наш народ не хочет войны и самое заветное желание его состоит в том, чтобы продолжать свой мирный труд.

Однако в международной обстановке пока не произощдо таких изменений, которые давали бы нам основание в какой-то мере снизить наше внимание к вопросам обороноспособности. Весь ход событий показывает, что западные державы продолжают свою политику сколачивания новых агрессивных блоков и гонки вооружений. Они не отказались пропаганды войны, от враждебных выступлений против Советского Союза и стран демократического лагеря.

В этих условиях мы обязаны и впредь проявлять должную заботу об укреплении боевой мощи постоянной готовности наших Во- главлял кавалер многих орденов

Советская интеллигенция, наши оруженных Сил, чтобы гарантировать безопасность Родины

Советская Армия и Военно-Морской Флот должны проявлять высокую бдительность и всегда быть готовыми дать достойный отпор всякому, кто вознамерится помешать нашему мирному труду.

Товарищи! Вступая в 38-й год существования Советского государства, наш народ уверенно смотрит в буду щее. Эту уверенность мы черпаем в советском строе, рожденном Великой Октябрьской революцией, в мудром руководстве Коммунистической партии, в учении Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, в готовности советских люлей творчески работать во имя дальнейшего расцвета социалистической Родины и построения коммунистиче-

ского общества в нашей стране. Да здравствует 37-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Да здравствует героический советский народ и его доблестные Вооруженные Силы!

Да здравствует Советское правительство!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союзавдохновитель и организатор ших побед!

Солдатское «ура» слилось с валпами артиллерийского салюта. Прозвучал Государственный Гимн Советского Союза.

На Красной плошади стало ти-Звонко раздаются слова команды. Пришли в движение колонны. Церемониальный марш на-

Мерно колышется знамя Краснознаменной, ордена Ленина и ордена Суворова первой степени военной академии имени М. В Фрунзе. Знамя несет Герой Советского Союза подполковник Решет-Справа и слева от него ассистенты — Герои Советского Союза старший лейтенант Белозерцев и майор Новиков. Колонну возглавляет генерал - полковник Курочкин. За ним идут Колганов, Шкодунович, Колесни-

За Академией имени Фрунзе по Красной площади прошли Военно-политическая ордена Ленина Краснознаменная академия имени В. И. Ленина, ордена Ленина и ордена Суворова первой степени артиллерийская инженерная академия имени Дзержинского, демия бронетанковых войск имени Сталина, военно-инженерная академия имени Куйбышева, Краснознаменная Военно - воздушная академия, Военно-воздушная инженерная академия имени Жуковского, курсанты старейшего в Московского Красностране знаменного военного училища имени Верховного Совета РСФСР.

У Исторического музея заколыхался бело-голубой Военно-Морской флаг. На белом фоне-красная звезда и серп и молот. Зрители с восторгом встретили представителей Военного Флота-командиров и курсантов высшего Военно-Морского училища имени М. В. Фрунзе. Идут будущие морские офицеры, хранители и продолжатели традиций русского флота.

Полк моряков на параде воз-

контр-адмирал Богуславский. Отличной учебой, высокой дисциплиной завоевали право быть в парадном расчете курсанты Лукьяненко, Антропов, Устинов, Гриненко, Антропов, ненко, Шубин и другие.

Зрители любовались юными участниками парада-суворовнами и нахимовнами. Полстать взрослым мальчики держали равнение, по-солдатски чеканили

Опустела Красная плошадь. Слышен рокот моторов. Из Истопоявляются рического проезда машины гвардейской Таманской Краснознаменной ордена Суворова дивизии имени М. И. Калинина. Идет механизированная хота — царица полей. На пербронетранспортере знамя дивизии, опаленное в боях. На знамени изображение великого Ленина. Золотом начертаны слова «За нашу Советскую Родину». За Родину сражалась дивизия в 1941 году на Смоленщине, воевала под Курском, Ростовом-на-Дону, на просторах Кубани, в предгорь-Кавказа, в Крыму, в лесах Белоруссии, в Литве и Латвии. Дивизия штурмовала Кенигсберг. 23 раза салютовала в ее честь Москва.

На площадь вступает артиллерия. Марш артиллеристов возглавляют генералы Лихачев, Игнатов и Санько. Сердце каждого советского человека наполняется гордостью: совершенной техникой оснастила Отчизна свою Армию.

Загрохотали, окутались легким дымком тракторные тягачи. Они вступают на площадь одновременно с Кремлевского и Исторического проездов. На прицепе у каждого тягача — мощное орудие. Все тягачи — новых систем, всебыстроходные. И здесь есть новинки, которых не было на предыдущих военных парадах.

Парад завершился прохождением военного оркестра под управлением генерал-майора Петро-

Парад на Красной площади ярко показал, каких больших успехов добились воины Советских Вооруженных Сил в повышении своих военных знаний, совершенствовании боевого мастерства, овладении новой техникой и вооружением.

Смолкают звуки боевого марша. И в то же время нарастает и ширится новая торжественная и радостная музыка. На Красную площадь вступают колонны демонстрантов.

Свежий ветерок свободно играет множеством шелковых стягов и разноцветных спортивных обществ. Открывается чудесное, незабываемое зрелищево всю ширь плошали в спортивных костюмах четко и весело Сколько физкультурники, силы и красоты в стройных рядах молодых советских спортсменов, умелых и в труде и в учебе.

Алые флаги высоко реют над колоннами Кировского, Ленинского, Краснопресненского, ветского и других районов столицы. Москвичи идут со знаменами, флагами, транспарантами, зовущими к новым пооедам в деле строительства коммунизма в нашей стране, в борьбе за мир и дружбу между народами. Над людским потоком — портреты основоположников научного коммунизма — Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Цветами и кумачом убраны эмблемы автозавода имени Сталина, заводов «Динамо», «Красный пролетарий», комбината имени Щербакова и других передовых предприятий, выступивших в канун праздника с патриотическим почином — досрочно выполнить пятую пятилетку! Он подкреплен большими реальными делами. На алых полотнищах слова:



Москва, 7 ноября 1954 года. Празднование 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции

Демонстрация представителей трудящихся на Красной площади. Фото В. Кошевого.

(Фэтохроника ТАСС).

(Окончание на 3-й стр.).

Парад и демонстрация на Красной площади

(Окончание).

досрочно -Завод «Динамо» выполнил годовой план выпуска электрооборудования для мощных электровозов, запасных частей для сельского хозяйства

—277 металлорежущих станков дал сверх программы десяти ме-сяцев завод «Красный пролета-

-Автозавод дополнительно к десятимесячному плану изготовил продукции на 178 миллионов руб-

Легкие узорчатые ткани украшают праздничные колонны текстильных предприятий столицы. За десять месяцев работники московской промышленности товаров широкого потребления дали сверх плана более чем на миллиард рублей различных изделий. Дополнительно изготовлено 7 милдионов метров хлопчатобумажных и штапельных и около 2 миллионов метров шерстяных и шелковых тканей

Словно лес поднялись над площадью плакаты, транспаранты, стяги, отражающие решимость советских людей добиваться новых успехов в выполнении пятоэго пятилетнего плана по всем видам продукции.

Много раз повторяясь, проплывают над морем идущих людей арки из цветов. Сочетаясь, они образуют священные девизы:

-Слава нашей Родине!

—Слава советскому народу! Слава Коммунистической партии Советского Союза!

Все новые и новые колонны демонстрантов с песнями и му.

зыкой проходят по площади. Неожиданно на ней появляется фруктовый сад. С зеленых веток свисают настоящие румяные яблоки. Идет Щербаковский район столицы. На огромном плакате рабочий и колхозник, друзья и товарищи в труде и борьбе. Над ними - серп и молот - историческая эмблема союза рабочего класса и крестьянства, обеспечивнего победу Великой Октябрьской социалистической революции незыблемую и составляющего основу советского строя. В нынешних условиях помощь социалистического города колхозной деревне кадрами является одной из важнейших форм еще большего укрепления этого союза. С чувством гордости читаешь на тран-•спарантах:

-За последние месяцы для работы в сельском хозяйстве направлено 23 тысячи инженеров и техников.

—По решению сентябрьского Пленума ЦК КПСС направлено в МТС 100 тысяч агрономов и 300техников для обслуживания кол-

Красноречивая цифра-«17 миллионов» — означает количество тектаров новых земель, освоенных в этом году. В рядах демонстрантов - гости с целинных земель, молодежь совхоза «Краснопресненский» Кустанайской областивоспитанники московского ком сомола.

В обрамлении золотых колосьев — эмблема Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Опыт, который демонстрировали на ней почти 170 тысяч участников, явился всенародной школой и показал безграничные возможности, заложенные в социалистическом сельском хозяйстве.

Над колонной демонстрантовземной шар в миниатюре и раскрытая на нем книга. Идет коллектив Академии наук СССР. Наш народ гордится своими учеными. Первая в мире электростанция на атомной энергии-красноречивый итог новейшего развития советской научно-технической мысли, все достижения, которые направлены на благо человека, на укрепление мира на

Тепло приветствуют с трибун московских строителей, архитек торов. Это благодаря их труду тысячи рабочих семей вселились в канун праздника в благоустроенные квартиры. 900 тысяч квадратных метров жилой площади должно быть введено в этом году в Москве.

Сегодня, как и на протяжении всей истории Советского государства, слово «мир» выражает непоколебимую волю нашего народа отстоять дело мира. Манифестанты несут на своих знаменах близкие миллионам трудящихся всех стран идеи дружбы между народами и их мирного сотрудни-

Демонстранты несут красочные плакаты с надписью на двух языках «Дружба и сотрудничество советского и китайского народов — могучий фактор мира во всем мире». Ряд любовно выполненных панно отразил отдельные эпизоды трандиозного торжества, в которое вылилось празднование пятилетия Китайской Народной - Республики. На фоне знамен — портреты Председателя Китайской Народной Республики Мао Цзе-дуна, заместителя Пред-седателя Китайской Народной Республики Чжу Дэ, Председателя Постоянного комитета Всекатайского собрания народных представителей Лю Шао-ци, премьера Государственного Совета Китайской Народной Республики Чжоу

миролюбивую Поддерживая внешнюю политику Советского государства, народы СССР обращаются в этот день с горячим призывом к трудящимся стран — бороться за запрещение атомного, водородного и другого оружия массового уничтожения, за всеобщее сокращение вооруже ния. Советские люди шлют братский привет всем народам, борющимся за мир, за демократию, за социализм.

Успехи Народной Польши, Болгарии, Чехословакий, Румынии, Венгрии, Албании в строительстве социализма освящены идеями Великого Октября. Далеко разносится по площади идущий многоголосый возглас:

-Трудящимся стран народной демократии братский привет!

Участники демонстрации несут портреты руководителей стран Германнародной демократии, ской Демократической Республи. ки, портреты руководителей Коммунистических партий зарубеж-

Среди моря знамен и стягов, нескончаемым потоком плывущих над площадью, выделяются слова о крепнущей дружбе и сотрудничестве между народами СССР и

Народы Советской страны шлют привет японскому народу, мужественно борющемуся за национальную независимость, за демо-кратическое развитие своей Родины, против возрождения японского милитаризма и превращения Японии в военный плацдарм империалистов на Дальнем Востоке.

Пламенеют Призывы ЦК КПСС: — Братский привет народам колониальных и зависимых стран, борющимся против империалистического гнета, за свободу и национальную независи-

—Да здравствует дружба народов Англии, Соединенных Штатов Америки и Советского Союза в их борьбе за дальнейшее ослабление международной напряженности, за предотвращение войны и обеспечение прочного мира во всем ми-

Несколько часов продолжалась демонстрация трудящихся столицы. Она явилась ярким свидетельством неуклонного расцвета творческих сил нашей страны, победоносно идущей под рукотии к коммунизму.

Демонстрация трудящихся г. Сызрани 7 ноября



Демонстрация трудящихся на площади имени Ленина.

Фото Н. Киденко.

Город в праздничном убранстве. Всюду — на кумачевых полотнищах и транспарантах пламенеют октябрьские Призывы Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. На фасадах зданий—портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина, руково-дителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Площадь имени Ленина-традиционное место праздничных монстраций — украшена панно, отображающими рост промышленности и социалистического сельского хозяйства нашей страны, освоение целинных и залежных земель, неуклонный подъем благосостояния трудящихся.

К площади стекаются нарядные колонны демонстрантов. Идут рабочие, служащие, школьники, учащиеся техникумов и училищ трудовых резервов...

11 часов. Через площадь идет многочисленная колонна физкультурников — счастливая и радостная советская молодежь. главе колонны-отряд знаменосцев, который несет стяги спортивных обществ. Всеми цветами радуги переливаются стиги. Лучшие физкультурники несут спортивные трофеи-60 кубков и призов, завоеванных в соревнованиях. Легкоатлеты выполняют на ходу упражнения с мячами, косынками флажками.

Но вот, словно пахнуло холодной зимой, на миниатюрной площадке — катке физкультурники проносят девушку - конькобежку. Это Тамара Королева-чемпионка города и области по конькам. Затем физкультурники проносят лыжника. Идут колонны лыжни-Они одеков. конькобежцев. ты в легкие и удобные спортивные костюмы, в руках-конь ки и лыжи.

На площадь вступает юное пополнение рабочего класса-воспитанники трудовых резервов.

Небольшой интервал и на плошаль вступают самые юные демонстранты-пионеры и школьники. В их руках портреты В. И. Ленина и В. Сталина, руководителей Коммунистической партии и Советского правительства, транспаранты и плакаты.

Окруженные великой заботой, советские дети добиваются отличных успехов в учебе, готовятся стать стойкими борцами за построение коммунистического обще-В руках ства в нашей стране. юных пионеров-авиамодели, образцы сельскохозяйственных культур, картины. Высоко вздымают лозунги: «Детям—нужен мир!», «Миру-мир!». Над колоннами юных демонстрантов взлетают стаи белокрылых голубей.

Шествие трудящихся города открывает Центральный район. Коллективы его предприятий, соревнуясь в честь 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, добились новых успехов в повышении производительности труда, увеличении выпуска продукции. Колонны демонстрантов высоко вздымают алые стяги, портреты руководителей партии и правительства, многочисленные транспаранты диаграммы, на которых отражены итоги предпраздничного социаливодством Коммунистической пар- стического соревнования и задачи (ТАСС). дальнейшего подъема производи-

тельности труда, быстрейшего завершения плана пятой пятилетки.

Открывает шествие коллектив ордена Трудового Красного Знамени гидротурбинного завода. Он систематически добивается повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции. По итогам работы за третий квартал коллектив завода завоевал второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании. Несколько месяцев подряд ему присуждается переходящее Красное знамя горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся. Завод уже завершил план 11 месяцев, а по выпуску товарной продукции им закончено годовое задание. В колонне демонстрантов гидротурбинного завода сотни рабочих, выполнивших за 10 месяцев годовые и двухгодовые нормы. Среди них: токарь-новатор тов. Красников, руководитель бригады слесарей сборщиков тов. Никитин, газорезчик тов. Чиликин, модельщик тов Гокмаков, сверловщики тт. Горячкин и Чикалов.

За гидротурбиностроителями на плошадь вступает колонна комбайнового завода. Коллектив завода встретил праздник перевыполнением плана по выпуску силосоуборочных комбайнов, серийное производство которых освоено на заводе в текущем году.

Затем мимо трибуны проходят железнодорожники Сызранского узла. Многие из них встретили праздник высокими производственными показателями. За минувшие месяцы перевезено в тяжеловесных поездах сверх плана несколько миллионов тонн грузов народного потребления. лучших водителей тяжеловесных поездов заслужили машинисты тт. Куракин, Константинов, Борисов и другие. Ими проведены десятки тяжеловесных поездов, сэкономлены многие тонны топлива.

Под неумолкающие звуки марша духового оркестра проходят швейники, студенты педагогического института, учащиеся гехникумов. педагогических **УЧИЛИЩ.** медицинские работники, коллектив открытого в канун праздника технического училища № 9, работники предприятий Многопромсоюза, местной и кооперативной показала славное и нерушимое промышленности.

Борясь за увеличение выпуска

товаров народного потребления и лучшение их качества, Многопромсоюза выполнили сятимесячный план досрочно—12 октября. За это время продукции народного потребления выдано более чем на 50 миллионов рублей. По сравнению с прочилым годом выпуск продукции народного потребления возрос на 21 процент, а себестоимость ее снижена на 7 процентов, вместо 5,8 процента по заданию.

Идут работники мельничных предприятий, предприятий торговли и пищевой промышленности.

Колонну демонстрантов Промышленного района возглавляет коллектив передового в районе нефтеперерабатывающего завода. В третьем квартале он завоевал второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании. Им перевыполнен также план 10 месяцев. Предприятие занесено на городскую доску Почета. Коллектив завода горячо поддерживает почин москвичей о развертывании социалистического соревнования за досрочное завершение плана пятой пятилетки. В рядах демонстрантов завода много рационализаторов и изобретателей, благодаря которым предприятие получает около миллиона рублей экономии.

Красочно оформлена колонна демонстрантов завода пищевых концентратов. Транспаранты, которые несут пищевики, рассказывают об их борьбе за осуществление требований партии и правительства по дальнейшему подъему производства продовольственных товаров. Заводом сверх десятимесячного плана выдано готовой продукции почти на 3 миллиона рублей. Себестоимость ее снижена более чем на 300 тысяч рублей. ...Праздничное шествие продол-

жалось около двух часов. Демонстрация трудящихся в честь 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции вновь показала ничную верность и преданность трудящихся города родной Ком-мунистической партии и Советскому правительству, их стремление настойчиво и последовательно бороться за построение коммуни-стического общества, за прочный и длительный мир. Демонстрация единство партии, правительства и



Школьники на праздничной демонстрации. Фото Н. Киденко.

Празднование 37-й годовщины Великого Октября за рубежом

Трудящиеся всего мира празд. новали 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Особенно торжественно эта знаменательная дата отмечалась в странах лагеря мира, демократии и социализма.

6 ноября в Пекине состоялось торжественное собрание общественности столицы, созванное китайско-советской дружбы. В Президиуме собрания находились заместитель Председателя Китайской Народной Республики Чжу Дэ, заместитель премьера Государственного Совета КНР Чэнь Юнь, заместители Председателя Общества китайскосоветской дружбы Сун Цин-лин, У Юй-чжан, Го Мо-жо, Шэнь Цзюнь-жу, Ли Цзи-шэнь, посол СССР в КНР П. Ф. Юдин и дру-

Выступавшая с речью Сун Цинлин сказала:

В настоящее время дело освобождения человечества, начало которому было положено Октябрьской революцией, уже победило на огромной территории нашей планеты. Победили силы мира, демократии и социализма, возглавляемые Советским Союзом и объединившие третью часть населения земного шара. Эти силы беспрерывно растут и крепнут. По всему миру развернулось движение в защиту мира во всем мире, за демократию и независимость. Ныне это мощное движение пустило глубокие корни в сердцах людей и приводит в трепет империалистических поджигателей вой.

CVH Цин-лин провозгласила здравицу в честь вечной и нерушимой дружбы между великими народами Китая и Советского Союза и мира во всем мире.

В честь Великого Октября в 30 крупнейших городах Китая проводится Неделя советских фильмов.

Как большой всенародный праздник встретили 37-ю годовщину Октября трудящиеся Польской Народной Республики. В канун праздника по всей стране состоялись торжественные собрания. В Государственном польском театре Варшавы собрались передовики труда столичных предприятий, деятели науки, культуры, искусства, генералы и офицеры Войска Польского, представители общественности.

На заседание прибыли первый секретарь Центрального Комитета Польской объединенной рабочей партии Болеслав Берут, председа. тель Государственного Совета Польской Народной Республики Александр Завадский, председатель Совета Министров Юзеф Циранкевич, маршал Польши Константин Рокоссовский, члены Политбюро ЦК ПОРП, члены правительства и Государственного Совета, а также посол СССР в Польше Н. А. Михайлов и другие члены дипломатического корпуса. гий Домянов, Антон Югов, Геор-

Заседание открыл Болеслав Бе- гий Трайков, рут. С докладом о 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил Юзеф Циранкевич.

большим воодушевлением участники заседания приняли приветственную телеграмму — Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

Торжественные вечера, собрания и праздничные демонстрации трудящихся состоялись в Праге, Братиславе, Брно, Пльзене, Гот-вальдове и других городах, а так-же во многих селах Чехословакии.

В Праге на торжественном заседании присутствовали президент республики А. Запотоцкий, премьер-министр В. Широкий, первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Чехословакии А. Новотный, председатель Национального собрания Зденек Фирлингер, члены Политбюро ЦК КПЧ А. Чепичка, Я. Долан-ский, В. Копецкий, Р. Барак и другие руководители партии и правительства, представители всех партий и организаций, входящих в Национальный фронт, передовики и новаторы производства, деятели науки, культуры и искусства На торжественном вечере присутствовали также посол СССР в Чехословакии Н. П. Фирюбин, делегация деятелей советской культуры во главе с академиком Б. А. Введенским, члены Пражского дипломатического корпуса.

В Будапеште на площади Сво-боды по случаю 37-й годовщины Великого Октября состоялось возложение венков на памятник советским воинам, павшим в боях за освобождение Венгрии. Повсеместно прошли торжественные заседания, вечера, концерты, посвященные славной годовщине.

В столице Румынии Бухаресте состоялся массовый митинг, котором присутствовали председатель Совета Министров Румын-ской Народной Республики Г. Георгию-Деж, председатель Г. Георгию-Деж, председатель Президиума Великого Национального собрания доктор Петру Гроза, первый секретарь ЦК Румынской рабочей партии Георге Апостол, министры, члены ЦК мынской рабочей партии, деятели науки и культуры, представители общественных организаций и армии, а также члены дипломатического корпуса.

На митинге выступил первый заместитель председателя Совета Министров Киву Стойка. В обстановке огромного воодушевления участники митинга приняли приветственную телеграмму Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Советскому правительству.

7 ноября 150 тысяч трудящихся Софии приняло участие в демонстрации в честь 37-й годовщины Великого Октября. С трибуны Мавзолея Георгия Димитрова демонстрантов приветствовали руководители Болгарской коммунистической партии и народного правительства: Вылко Червенков, Геор-

Чанков Райко Дамянов, Тодор Живков, Георгий Станков, Нейчо Стайков, Иван Михайлов. Здесь находился также посол СССР в Болгарии Ю. К. Приходов.

Митинги и торжественные собрания прошли также в Албании, Монгольской Народной Республи ке, Германской Демократической Республике, Корейской Народно-Демократической Республике, Демократической Республике Вьет-

В Париже 5 ноября состоялся массовый митинг, организованный Французской коммунистической партией. Собравшиеся тепло приветствовали появление на трибуне Жака Дюкло, Франсуа Бийу Лорана Казанова, Раймона Гюйо, Леона Мовэ и других руководя-щих деятелей Компартии, секретаря Всеобщей конфедерации труда Гастона Монсуо, руководителей ассоциации «Франция— СССР», «Союза девушек Франции», Союза республиканской молодежи Франции и других демократических организаций.

С большим вниманием выслушали участники митинга Жака Дюкло, который подчеркнул, что Советский Союз есть и остается надежным защитником мира во всем мире и что поэтому к стране социализма обращены взоры миролюбивых народов всего земного шара.

Бурными аплодисментами встретили собравшиеся заявление докладчика, что французский народ никогда не будет воевать против Советского Союза.

В крупнейшем Лондонском зале Эмпресс-холл 6 ноября торжественно открылся месячник англосоветской дружбы. В зале, украшенным государственными гами Советского Союза и Великобритании, собралось свыше 9 тысяч английских трудящихся, что-бы отметить 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистичереволюции. Собравшиеся тепло приветствовали членов делегации деятелей советской культуры, прибывших в Лондон для участия в месячнике англо-совет ской дружбы.

На митинге в Общество англосоветской дружбы вступило свыше 2 тысяч новых членов.

С большим энтузиазмом отметили 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции прогрессивные организации Италии. В сотнях городов и деревень состоялись массовые манифестации, организованные местными федерациями Коммунистической И социалистической партий.

Торжественные заседания, посвященные 37-й годовщине ликой Октябрьской социалистической революции, состоялись Норвегии, Голландии, Бельгии, Финляндии, Уругвае и других странах.

В советских посольствах и миссиях за рубежом состоялись приемы в честь Великого Октября.

(TACC).

Между странами народной демократии развивается экономическое сотрудничество. Венгерская Народная Республика посылает в Корейскую Народно-Демократическую Республику машины и другое оборудование для промышленных предприятий. Недавно Северные паровозо-вагонные мастерские (Венгрия) отправили в Пхеньян партию локомотивов для угольной промышленности Корейской Народно-Демократической публики.

НА СНИМКЕ: проверка шахтных локомотивов, предназначенных для отправки в КНДР.

Фото «Мадьяр фото».

Промышленность сельскому хозяйству

Новая зерноочистительная машина "ЗМК-2"



Челябинским тракторным заводом изготовлена новая зерноочистительная машина «ЗМК-2» системы работника Увельского зерносовхоза Челябинской области А. А. Кузнецова.

Новая машина предназначена для очистки различных сельскохозяйственных культур — пшеницы, ржи, овса и других — до степени продовольственного зерна высокого качества. от других зерноочистительных машин подобного типа «ЗМК-2» имеет следующие эксплуатационные особенности: высокую производительность — до 15 тонн в час на пшенице, механизированную подачу зерна в бункер и механизированную выгрузку очищенного зерна в автомашину.

В действие машина приводится от электромотора мощностью 4,5 киловатта. Вес ее 1710 килограммов.

НА СНИМКЕ: новая зерноочистительная машина «ЗМК-2» на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Фото Л. Портера.

(Фотохроника ТАСС).

На Кашпирском сланцевом руднике

РАСТЕТ ЖИЛИШНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

С каждым годом улучшаются жилищно бытовые условия Только за последние шахтеров. четыре года в поселке вновь построено 18.527 квадратных метров жилой площади. До конца екущего года будет введено в эксплуатацию еще 3860 квадратных метров.

В этом году строители сооружают исключительно каменные дома с внутренними водопроводами, канализацией и центральным

За последние годы на руднике построены одна средняя школа, две неполных средних школы, одна начальная школа, одна вечерняя школа, летний кинотеатр на зины, столовые, амбулатория.

В настоящее время на центральном поселке строится клуб на 420

В СЧЕТ 1955 ГОДА

К дню 37-й годовщины Великого Октября свыше 1500 шахтеров рудника завершили выполнение годовых норм. Многие из них давво уже работают в счет 1955 года. навалоотбойщик шахты № 5/6 тов. Алексеев за 10 месяцев 1954 года выполнил норму на 176 процентов и сейчас работает в счет мая 1955 года, машинист врубовой машины тов. Волкодавв счет марта 1955 года, навалоотбойщик тов. Кишмарев — в счет 327 мест. Построены новые мага- февраля, крепильщик тов. Веховв счет апреля и т. д.

12.619 поздравительных телеграмм

С 1 по 8 ноября трудящимися Сызрани в разные города и районы Советского Союза (в том числе на Камчатку, Сахалин, в Калининград и т. д.) было отправлено 7882 поздравительных телег.

Работниками Сызранского телеграфа с 5 по 8 ноября было принято и вручено трудящимся города 4737 телеграмм, поступивших из разных уголков стра-

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

на экранах города: «Художественный»

Новый художественный фильм «ЗЕМЛЯ»

«Звезда»

Художественный фильм «ДЖУНГЛИ»

Вечером «В праздничный вечер»

ОРС'у Сызранского отделения требуются: пекари, грузчики, уборщицы

Обращаться в отдел кадров конторы ОРС'а, Ульяновская,

и дровоколы. (2-1).

свидетельство об окончании № 737388 на имя Булатовой Н. К.

Считать недействительным

Кинотеатру «Звезда» требуются истопник и уборщица.

Горком профсоюза финансово - банковских работников извещает о безвременной кончине старейшего члена профсоюза

Александра Васильевича ЛЕТИНА

и выражает соболезнование семье покойного.